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„Nakupujme na jednom mieste!” Týmto zjavným riešením pomáha 
Biocom každému, kto popri garantovanej kvalite, považuje 
úsporu energie a hospodárenie s peniazmi z ekologického 
pohľadu za rovnako dôležité. V prípade každodenne používaných 
výrobkov „chodíme” do toho istého obchodu, kde státisíce z 
nás: na stránku biocom-international.eu, ktorá je slovenskou 
partnerskou spoločnosťou Biocom.

Ekologická zodpovednosť je pomaly ale isto badateľná v každej 
oblasti života, v čom má naše podnikanie výhodu a skúsenosť 
už niekoľko desiatok rokov. Preto s istotou môžeme povedať: 
vyskúšanými metódami, môže viesť domácnosť zameranú na 
ekologizáciu každý, kto si v zmysle bezpečnosti pre zdravie a 
životné prostredie bez chemikálii zvolí Biocom. Od kúpeľne po 
kuchyňu, od upratovania po starostlivosť o telo si môžete kúpiť 
mnoho vecí na jednom mieste, navyše s čoraz väčšími zľavami, 
ktoré zároveň ponúkajú obchodné možnosti. 

Táto malá brožúra slúži na upútanie pozornosti – zároveň je iba 
časťou radu výrobkov Biocom –, podrobnejšie popisy, tabuľky 
účinných látok sa nachádzajú na oficiálnej stránke výrobkov. Pre 
ďalšie informácie navštívte stránku biocom-international.eu, a 
neváhajte sa pýtať na skúsenosti toho, kto vám túto brožúru do 
rúk dal!

Želáme vám veľa zdravia!

Ekologická a úsporná
domácnosť s Biocomom

Premeňte každodenné 
rutinné výrobky 
na obchodnú investíciu!
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Ochrana bez vône, zotavenie 
sa bez hliníka: Natur Deo
Bez ohľadu na vek a pohlavie sa môže používať roll-on bez hliníka, 
a nezabraňuje poteniu, iba obmedzuje nepríjemné zápachy, a to s 
prírodnými komponentmi. Vystúpme ráno z kúpeľne so zážitkom 
Natur Deo, ktoré zabezpečuje dlhodobú ochranu prirodzeným 
spôsobom, bez uzatvorenia pórov!

Produkt Natur Deo zabraňuje rozmnožovanie 
sa baktérií, ktoré pot z tela zmenia na zlúčeniny 
spôsobujúce nepríjemné pachy, pritom chemicky 
viaže molekuly vytváraných nepríjemných zápachov. 
Účinné látky príjemné pre pokožku pomáhajú 
prirodzeným spôsobom zmierniť potenie sa, pričom 
nezapchávajú póry a nezanechávajú ani pocit 
lepkavého povrchu. Nepríjemné pachy neutralizujú 
bez toho, aby rušili prirodzenú funkčnosť pokožky. 
Pridaná vôňa - získaná zo santálového dreva - 
pozostáva z prirodzených molekúl a v senzibilizačnom 
množstve neobsahuje alergénne komponenty. 
Antibakteriálny, dezinfekčný účinok s pohlcovaním 
pachov: prirodzene!

Deodorant bez hliníka, vyrobený z prírodného základného materiálu nezabraňuje 
prirodzenému procesu potenia. Treba zrušiť nepríjemné pachy tela, resp. treba 
regulovať príliš silné potenie sa namiesto toho, aby sme úplne zastavili potenie. 
Antiseptická a protizápalová účinná látka extrahovaná z lišajníka a živice z 
myrhovníka, fermentáciou prirodzenej cukrovej trstiny vyrobené enzýmy 
pohlcujúce pachy, olej z hroznových semienok ako antioxidant a zmäkčovač 
pokožky, hydratačný komponent, jedlá sóda na neutralizáciu pachu - z týchto sa 
skladá Natur Deo. 

Prirodzeným spôsobom 
neutralizuje zápachy

Potenie netreba zastaviť!

Univerzálny prípravok na viacero 
miest v byte: mydlo
Tekuté mydlo predávané spoločnosťou Biocom je jednoducho univerzálny 
čistiaci prostriedok. Ešte jednoduchšie, v kruhu používateľov tohoto výrobku 
už niekoľko desaťročí: toto mydlo je legenda! Samozrejme, taký výrobok 
neexistuje, ktorý by bol „na všetko dobrý”, ale na základe skúseností je oveľa 
viac, ako len úžasné mydlo. Je vhodný prípravok proti lupinám, a môže 
byť ideálnym čistiacim prostriedkom pleti pre ľudí s extrémne suchou a 
senzitívnou pokožkou. Je vynikajúci aj na pranie, čistenie, môže byť vhodným 
prostriedkom na odstraňovanie škvŕn. Takto sa z kúpeľne môže dostať do 
kuchyne, a počas upratovania aj do obývačky.

Okrem 500 ml balenia existuje aj 5 litrová verzia, ktorou sa MYDLO ľahko 
dopĺňa.

NÁVRH: Na čistenie sú tiež dokonalé Clean Soft a Clean Soft Plus vyrobené 
probiotckou technológiou SCD!
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Špičkový výrobok na ošetrenie 
vlasov a pokožky hlavy: čistenie 
a obnova

Biocom šampón na 
vlasy (250ml)

Biocom balzam na vlasy (250ml)

Jeho prírodné účinné 
látky stimulujú rast vlasov, 
vyživujú korienky, posilňujú 
vlasy, čistia pokožku 
hlavy, redukujú nadmernú 
mastnotu, podporujú 
dýchanie pokožky. S 82%-mi 
organických zložiek!

Biocom balzam na vlasy je nepostrádateľný, ak sú vlasy 
suché, polámané s rozštiepenými končekmi, ťažko sa 
rozčesávajú, zamotávajú sa, alebo sú bez lesku. Prípravok 
obsahujúci extrakt z hroznových semien, žihľavu, 
šalviu, kokosové mlieko „zošíva” rozštiepené končeky 
vlasov, posilňuje ich štruktúru, vyživuje vlasovú kôru, 
premení jej povrch na hladký ako sklo. Vďaka prírodným 
účinným látkam, chráni vlasy pred chemickým ošetrením 
a nežiaducimi vplyvmi častého umývania vlasov. 
„Harmonizujúci” účinok éterického oleja z ylang-ylangu 
a omladzujúci účinok éterického oleja z grapefruitu sa 
postará o jedinečný zážitok počas starostlivosti o vlasy.

Biocom Hajkence (50 ml)

Jeho rastlinné účinné látky sú: kmeňové bunky bazalky, jojoba, 
rakytník, mrkva, rozmarín, mäta pieporná, germánium, céder, žihľava, 
ženšen – pôsobia na pokožku, podkožné tkanivo, korienky vlasov, tým na 
celú štruktúru vlasov.

Následky: doplňujú sa zásoby minerálnych látok a vitamínov pokožky 
hlavy, čistia sa podkožné tkanivá, obnoví sa krvný a lymfatický obeh, 
aktivujú sa „nečinné” kmeňové bunky, optimalizuje sa produkcia vlasov, 
z dôvodu ktorého sa odporúča na intenzívnu liečbu proti vypadávaniu, 
rednutiu vlasov, plešatosti, nepravidelnému vypadávaniu vlasov, lupín, 
svrbeniu pokožky hlavy.

Návrh: po aplikácii krému si umyme vlasy dvakrát zriedeným šampónom 
Hair Nice, v prípade potreby použime aj balzam na vlasy Hair Nice!
 
ODPORUČENIE na intenzívne riešenie problémov: používanie 
Hajkence vo forme kúry, ako aj vnútorná terapia zostavená na základe 
zistených vnútorných príčin, pomáhajú úspešnému riešeniu problémov.

Krém na vlasy a pokožku hlavy – 
intenzívny a komplexný!
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Mirtill v každodennom živote: 
krém a spray

Mirtill všeobecný  
prípravok na ošetrenie tela
(50 ml)

Mirtill roztok na osvieženie 
pokožky (200 ml spray)

Mirtill je podľa jeho názvu všeobecný prípravok na ošetrenie tela, ale fantázia 
skúsených Biocomákov nemá hranice čo sa týka jeho využívania. Skutočnosť, že tento 
maďarský výrobok je súčasťou radu výrobkov už celé desaťročia, značí: skúsenosti s 
týmto výrobkom sú znamenité! Krém sa odporúča na všetky typy pleti, ale najmä na 
mastnú pleť s veľkými pórmi, v prípade pleti s akné, ako i na vyhladzovanie vrások, 
po epilácii, alebo po slnení, či soláriu. Používaním tohoto krému sa pokožka stáva 
hladkou a žiarivou. Jeho obsah mentolu príjemne schladzuje, ďalej vďaka jeho 
mnohým jedinečným účinným látkam, hydratuje, regeneruje, čistí, upokojuje a 
chráni pokožku.

Druhá verzia Mirtillu je roztok na osvieženie pokožky, 
je to chladiaci roztok na osvieženie unavených nôh 
a rúk aplikovateľný denne viackrát. Obsah gáfru 
a mentolu zabezpečuje príjemnú vôňu, chladivý 
pocit osvieženia na pokožke počas každodennej 
starostlivosti o pokožku. Roztok je pH neutrálny, 
odporúča sa na každý typ pleti.
 
NÁVRH: Na ošetrenie rúk a nôh existujú aj iné krémy.

Biocom sérum proti šedinám
Prirodzeným spôsobom sa zameriava na obnovu tvorby 
pigmentov vlasov rastlinnými kmeňovými 
bunkami. 22 rastlinných zložiek séra obsahujúceho 
rastlinné účinné  látky – vyrábané bez parabénov, 
farbív a silikónu – pôsobí na troch úrovniach: rastlinné 
kmeňové bunky stimulujú tvorbu melanínu, pričom aktivujú 
kmeňové bunky produkujúce pigmenty,
•	 účinné látky antioxidantov neutralizujú „zosvetľovací” 

účinok peroxidu vodíka tvoriaceho sa v ľudskom tele,
•	 a vyživujúce účinné látky v ľudskom tele dostávajú 

potrebné vitamíny, minerálne látky, enzýmy priamo ku 
korienkom vlasov.

Nech je súčasťou dennej rutiny: podľa potreby nanesme 
niekoľko kvapiek séra na celý povrch pokožky hlavy, alebo iba na 
potrebné, šedivé miesta/bez pigmentov!

Biocom sérum z kmeňových 
buniek
Toto sérum bez vône, síranov, konzervačných látok a farbív na 
posilnenie vlasov patrí tiež do radu výrobkov Hair Nice.

Vďaka svojmu obsahu rastlinných kmeňových buniek, vitamínu 
B5, rastlinnému keratínu, rozmarínu, MSM, kofeínu a extraktu z 
grapefruitu, je prírodnou kozmetikou s vitalizujúcim, tonizujúcim, 
regeneračným, kožu tvoriacim, dezinfekčným a protizápalovým 
účinkom. Rastlinné kmeňové bunky majú podobné genetické 
faktory ako kmeňové bunky dospelého človeka, ktorými je možné 
ovplyvňovať funkčnosť a vitalitu kmeňových buniek
našej pokožky a korienkov vlasov.

Odporúčané používanie: v prípade vypadávania 
vlasov, rednutia, pešatosti,  nepravidelného vypadávania 
vlasov, lupín a svrbenia pokožky hlavy. 
Cieľom každodenného používania tohoto séra
je obnova vlasov.
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Základy ústnej hygieny: 
Zubná pasta a DENT-AZUR+           
Zubná pasta ÖKONET (100 ml)

Nápomocný xylitol

Jedinečné zloženie zubnej pasty Ökonet (prírodné účinné látky, prírodné sladidlo, 
konzervant, penotvorná látka, farbivá), v prípade pravidelného používania, 
zabezpečujú dokonalé ošetrovanie zubov a ďasien. Jej prírodné účinné látky 
s antibakteriálnym účinkom sú: mäta pieporná, aníz, škorica, klinček, šalvia, 
petržlenové oleje.

O priaznivých účinkoch xylitolu na zuby sa ukázalo, že je účinnou látkou proti 
zubnému kazu. Na rozdiel od rôznych cukrov, vďaka svojmu chemickému zloženiu, 
ústne baktérie nie sú schopné ho zužitkovať ako výživu, čím nevzniká ani tvorba 
kyseliny zodpovednej za zubný kaz. 

Takže, xylitol značne prispieva k ochrane zdravia našich zubov, nakoľko:
•	 zabraňuje tvorbe kyseliny baktérií nachádzajúcich sa v ústnej dutine,
•	 redukuje usadzovanie povlaku,
•	 spomaľuje tvorbu zubného kameňa,
•	 napomáha obnove minerálov v zubnej sklovine.

DENT-AZUR+ roztok na  
ústnu hygienu (20 ml)
A DENT-AZUR+ súčasť
každodennej ústnej hygieny!
Jedným z hlavným elementom zdravotnej prevencie je správna starostlivosť o zuby 
a ústnu dutinu. Jeho originálne zložky prispievajú k ústnej hygiene, k zachovaniu 
zdravých zubov a ďasien, prispievajú k boji proti nežiaducim príznakom recesie 
ďasien. Pri používaní protéz sa zmierňujú problémy so sliznicou ústnej dutiny, ak 
priamo ošetrujeme, natierame povrch dotýkajúci sa protézy.

Azulenol získaný prirodzenou extrakciou z rumančeka a rebríčka, ktorý je 
koncentrovanou účinnou zložkou ústnej hygieny DENT-AZUR+, má silné 
protizápalové účinky, kým mentol pochádzajúci z mäty piepornej má chladivý 
účinok, a anestetický účinok gáfra je všeobecne známy. Jeho bohatý obsah 
éterických olejov prispieva k zachovaniu a obnove zdravej flóry ústnej dutiny.

Použitie: Pre starostlivosť o 
ústnu hygienu nakvapkajme 5 
kvapiek roztoku na zubnú pas-
tu, alebo 5-10 kvapiek do 0,5 dl 
vlažnej vody a týmto roztokom 
vyplachujme ústa trikrát denne!

V prípade citlivých ďasien, 
nakvapkajme 5 kvapiek na 
vatovú tyčinku, aby bola vata 
dobre presiaknutá, pritlačme k 
citlivému miestu alebo ďasnu, 
a nechajme tam pôsobiť 5-10 
sekúnd!
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Každodenné 
ošetrenie rúk a nechtov

Krém Ökonet na 
ruky a nechty

Hydrafine Body Butter 
(Telové maslo - zázvor a bazalka - 
- zelený čaj a železník)

Krém Ökonet na ruky a nechty je výrobok odporúčaný na 
každodenné použitie, v 250 ml balení. Pomáha zmäkčovať 
suchú pokožku a nechty vďaka obsahu rumančeka,  
nechtíka a Aloe very, a zároveň chráni ruky pred vysušením. 
Popri už desaťročia obľúbenom, základnom výrobku, 
špeciálnou ponukou v tejto oblasti sú aj tri kusy radu 
výrobkov prémiovej kategórie. Z výrobkov prírodnej 
kozmetiky Botanifique (zázrak bylinkovej záhrady...) potešia 
dva výrobky pre starostlivosť o ruky, a jeden pre starostlivosť 
o nohy.

Bohaté a intenzívne hydratujúce telové maslo 
Hydrafine je prípravok so základom avokáda, 
kakaového a bambuckého masla, zároveň je silným 
kokteilom baobabového oleja a silných vitamínov, 
ktoré hĺbkovou hydratáciou stupňujú zdravie pleti. 
Je vyrobené z antioxidačného zeleného čaju a 
osviežujúceho železníka. Zamatová emulzia preniká 
do pokožky a zachováva jej prirodzenú vlhkosť, aby 
poskytla vyživujúci zážitok.

Duo Care
Hand & Body Lotion
(Krém na ruky a telové mlieko)

Deep Fusion Foot Cream
(Krém na nohy - mäta a eukalyptus)

Rozmaznávajte svoju pokožku intenzívnou 
formulou s dvojitým účinkom! Výrobok zjednocuje 
blahodarné účinky aloe very, výživnej ružovej vody a  
rozmarínu pre dokonalú hydratáciu, ktoré napomáhajú 
zachovaniu prirodzenej pH rovnováhy pokožky. (125 ml 
balenie, s 3 vôňami.)

Fresh Flora Sweet OrientHerbal Harmony

Je intenzívny a hydratačný s extraktmi z kakaového a 
bambuckého masla, ktoré sú vhodné na ošetrenie suchej, 
popraskanej päty s upokojujúcim účinkom osviežujúcej mäty, 
ktorú dopĺňa dezodoračný účinok eukalyptu. Vďaka vysokému 
obsahu antioxidantov, omladzuje chodidlá. (125 ml balenie)            

NÁVRH: Pozrite si celý rad výrobkov 
Botanifique na domáce použitie pre kvalitné 
ošetrenie pokožky! 
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Celebrity kuchyne: bio čistiaci 
prostriedok na umývanie riadu a 
odstraňovač mastnoty

Úsporné a šetrné umývanie riadu:

Takto jednoduché je odstraňovanie mastnoty: 

Oba sú ekologické, pretože:

Bio čistiaci prostriedok a Odstraňovač kuchynskej mastnoty – ktoré sa rovnako 
vyrábajú probiotickou technológiou – prírodnými zložkami odstraňujú mastnotu a 
zhorené nečistoty. 

Bio detergenty nachádzajúce sa vo výrobku, popri účinnom odstraňovaní nečistôt, 
fyzicky prispievajú k vzniku zdravej baktériovej rovnováhy. Tento rad výrobkov je 
bezpečný pre vašu rodinu a rodinných miláčikov!

Nalejte 6-10 ml čistiaceho prostriedku do 5 l vody! Čistí efektívne, bez nadmernej 
tvorby peny, v 500 ml balení. Navyše, vďaka extraktu z hroznových semien je vhodný 
pre citlivú pokožku!

500 ml-ový odstraňovač mastnoty nastriekajte v kuchyni priamo na povrch, ktorý 
chcete čistiť (šporák, drez, digestor, obkladačky, atď.), následne ho po krátkom čase 
zotrite špongiou alebo utierkou!

•	 neobsahujú fosfáty a parabény,
•	 biologicky sa dobre rozkladajú,
•	 nie sú testované na zvieratách,
•	 neobsahujú palmový olej,
•	 neobsahujú chlór.

Takto udržiavajte čistotu v kúpeľni!

Sanitárny ňistiaci 
prostriedok (500 ml) 

Je vyrobený 
probiotickou technológiou

Takéto jednoduché je použitie: 

Je ekologický, pretože:

Svojimi prírodnými zložkami čistí a odstraňuje 
zvyšky mydla, vodný kameň z problémových 
povrchov kúpeľne a toalety.

Vo výrobku sa nachádzajúce bio povrchovo 
aktívne látky okrem toho, že účinne odstraňujú 
rôzne nečistoty, fyzikálnym spôsobom prispievajú 
aj k tvorbe zdravej baktériovej flóry. Tento 
rad výrobkov je bezpečný pre vašu rodinu, i 
rodinných miláčikov! 

Nastriekajte výrobok v kúpeľni priamo na povrch, ktorý chcete čistiť, a následne, 
po krátkom čase, ho zotrite špongiou alebo utierkou. Nepoužívajte na povrchoch 
citlivých na kyseliny, napr. na mramore, na dekoračnej dlažbe terrazzo a na niektorých 
smaltovaných povrchoch.

•	 neobsahuje fosfáty a parabény,
•	 biologicky sa dobre rozkladá,
•	 nie je testovaný na zvieratách,
•	 neobsahuje palmový olej,
•	 neobsahuje chlór.
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Clean Soft (0,5 liter) 
s vôňou mandarínok 
Univerzálny čistiaci koncentrát pre domácnosti s 
biologicky úplne odbúrateľnou čistiacou kultúrou a 
extraktom z mandarínok.

Je tekutým probiotickým čistiacim prostriedkom 
vyvinutým prirodzenou fermentáciou Probiotickou 
Technológiou SCD:
•	 odstraňuje mastnotu a rôzne znečistenia z väčšiny 

povrchov,
•	 čistí a leští,
•	 je bezpečný pre pokožku a je ekologický,
•	 redukuje usadeniny a nepríjemné pachy v 

odtokoch.

Rozpúšťacia sila éterického 
oleja z mandarínok sa spája s 
užitočným čistiacim účinkom 
mikroorganizmov. 

Použitie a dávkovanie: 
odporúča sa používať 
riedený, jeho pomer sa môže 
meniť v závislosti od druhu a 
množstva znečistenia. 
Všeobecné odporúčanie je 5 
ml na 5 litrov vlažnej vody 
na umývanie podlahy, alebo 
do ručného rozprašovača pri 
čistení povrchov. Zriedenú 
dávku sa odporúča minúť 
do 3 dní.

Upratovanie s vôňou 
mandarínok bez  
chemikálií

Dokonalé upratovanie s odbúra-
teľným účinkom s vôňou mäty a 
citrónu
SCD Clean Soft Plus (0,5 litrov) 

SCD Clean Soft Plus (0,5 litrov) je novým členom 
radu výrobkov Clean s účinnejšími zložkami, s 
vôňou mäty a citrónu, v ktorom sa nachádzajú 
milióny patentovaných probiotík SCD. Tieto 
užitočné probiotiká a nimi produkované enzýmy, 
iné bioaktívne látky bojujú s prirodzeným účinkom a 
bez chemikálií proti najrozmanitejším nečistotám.

Clean Soft Plus:
•	 odstraňuje mastné a iné nečistoty z väčšiny 

povrchov (obkladačky, dlažby, drevo, 
nehrdzavejúca oceľ, pochrómovaný povrch, 
plast, laminovaná podlaha),

•	 odstraňuje vodný kameň,
•	 čistí a leští,
•	 je bezpečný pre pokožku a je ekologický,
•	 neobsahuje chemikálie škodlivé pre ľudí, 

zvieratá alebo rastliny,
•	 redukuje usadeniny a nepríjemné pachy v 

odtokoch.
•	 biologicky sa úplne rozkladá.

Všeobecné pokyny: Clean Soft + je koncentrát, 
ktorý je možné používať v koncentrovanej, ale i v 
zriedenej forme. Spôsob jeho používania závisí od 
druhu a množstva nečistôt.
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„Zelené” pranie, aj pre 
bielu bielizeň: 
Univerzálny prací gél

Chráni životné 
prostredie, 
pretože:

Prací gél vyrobený probiotickou technológiou šetrne čistí a odstraňuje rôzne 
nečistoty z bielizne. Vďaka svojim prírodným zložkám, ostáva bielizeň po praní mäkká 
a odstraňuje aj jej zošednutie. Vo výrobku sa nachádzajúce bio povrchovo aktívne 
látky okrem toho, že účinne odstraňujú rôzne nečistoty, fyzikálnym spôsobom 
prispievajú aj k tvorbe zdravej baktériovej flóry. Tento rad výrobkov je bezpečný pre 
vašu rodinu, i rodinných miláčikov!

•	 neobsahuje fosfáty a 
parabény,

•	 biologicky sa dobre rozkladá,
•	 nie je testovaný na zvieratách,
•	 neobsahuje palmový olej,
•	 neobsahuje chlór.

Magnetická 
výbava  
ekodomácnosti: 
Ökomag

Ökomag (šetrná magnetická guľa)
Jej meno sa stalo pojmom za uplynulé desaťročia, v práčkach a umývačkách 
riadu státisíce domácností hlása ekologickú filozofiu spoločnosti!
 
Guľu je možné používať na odstraňovanie vodného kameňa v práčkach a umývačkách 
riadu, na zníženie spotreby pracieho prostriedku.

Charakteristické vlastnosti šetrnej magnetickej gule s priaznivým vplyvom:
•	 zabraňuje usadzovaniu vodného kameňa,
•	 redukuje množstvo použitého pracieho prostriedku a prípravkov na 

zmäkčovanie vody,
•	 chráni životné prostredie,
•	 jednoduché použitie.

Aplikácia gule Ökomag je neskutočne jednoduchá, guľu treba iba umiestniť do 
práčky alebo umývačky riadu, a prať spolu s prádlom alebo riadom.

Ďalšie výhody:
•	 je vyrobená z recyklovateľného polyetylénu,
•	 v práčke nie je hlučná,
•	 šetrí prádlo počas prania.
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Kráľ našej záhradky: 
prírodný AGRO!  
Ökonet Agro (1 liter) 
Špeciálne mikrobiologické hnojivo, ktoré zlepšuje kvalitu pôdy, 
zvyšuje aktivitu života v pôde a podporuje tvorbu humusu. Je 
použiteľný na všetky kultúrne rastliny.

Účinky Agra:
•	 Zlepšenie biologického, chemického a fyzikálneho stavu pôdy.
•	 Obnovenie mikroflóry pôdy, zlepšenie vitality a biologickej aktivity pôdy.
•	 Zlepšenie štruktúry pôdy, priaznivejšie hospodárenie s vodou, menej 

zemných prác.
•	 Zachovanie živín, odbúranie organických zlúčenín, ich premena na vzácne 

bioaktívne látky, napríklad: na organické kyseliny, antioxidanty, vitamíny, 
fytohormóny, enzýmy, špecifické antibakteriálne látky.

•	 Uľahčenie rozpadu mikro a makroprvkov.
•	 Zvyšovanie obsahu humusu, zabezpečovanie zásobovania a kolobehu živín.
•	 Obmedzenie škodlivých mikroorganizmov a fermentačných procesov.
•	 Zintenzívnenie fotosyntetických procesov.
•	 Podpora silnejšej klíčivosti, tvorby koreňov a výhonkov.
•	 Rovnomerná tvorba plodov a dozrievanie, vyrovnaný a vyšší výnos a dlhší čas 

skladovania.

NÁVRH: Na spravodajskom portáli biocomnetwork.hu nájdete návrhy podané 
do skorších súťaží AGRO, s mnohými pozitívnymi pozorovaniami, s dokazujúcimi 
fotografiami a popismi.

Ďalšie charakteristické vlastnosti a výhody:
•	 Predávkovanie nie je možné, neexistujú vedľajšie účinky, nie je toxický.
•	 Po jeho aplikácii nie je čakacia doba do zberu, ktorú treba dodržiavať.
•	 Pri pravidelnom používaní sa redukuje zaburinenie môže.
•	 Tekutý, živý, koncentrovaný, multimikrobiálny prípravok, ktorého zložky sú 

prírodného pôvodu.
•	 Neškodný, bezpečný prípravok bez chemikálií, neškodlivý na životné prostredie.
•	 Prípravok neobsahuje škodlivé, infekčné organizmy z hľadiska zdravia ľudí, 

zvierat a rastlín, ani iné znečisťujúce látky.

Odporúčanie na používanie:
•	 Na ošetrenie všetkých listnatých rastlín a posilnenie rastlín záhradnej kultúry, 

v množstve 20-50 l/ha, rozprašovaním s koncentráciou 10%, cca. 4 krát počas 
pestovateľskej sezóny.

•	 Na polievanie okrasných rastlín v črepníkoch, okrasných stromov a kríkov v 
koncentrácii 1% (100ml/10l vody).

•	 Podľa skúseností je účinná aj nižšia koncentrácia pri častejšom používaní, najmä 
v lete.
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SCD Cipő Varázs (250ml)
Účinný prírodný prípravok na odstraňovanie pachov so 
silou probiotík, ktorého používanie je bezpečné pre vašu 
rodinu i rodinných miláčikov. Pri výrobe radu výrobkov SCD 
sa využíva pomoc miliónov probiotík SCD, ktoré sú účinné 
proti rôznym nepríjemným zápachom a iným problémom.

SCD Cipő Varázs s účinnými prírodnými zložkami a bez 
chemikálií:
•	 dezodoruje vaše topánky
•	 zabezpečujúc vašim nohám celodenný pocit komfortu 

a zdravé prostredie.

Zloženie: voda, probiotická kmeňová kultúra SCD, extrakty 
z ovocia a rastlín, prírodný éterický olej z melaleuky, 
kamenná múčka, morská soľ. Prípravok obsahuje aktívne 
biologické komponenty, čím sa môžu vyskytnúť usadeniny, 
čo je výsledkom prirodzeného procesu, ktorý nemá vplyv 
na účinok prípravku.

Iba jeden pohyb: nestriekajte dezodorant priamo do 
topánok a nechajte uschnúť!

Probiotický 
dezodorant pre  
pocit komfortu

Úspora energie jednoducho: 
Turbo Booster

Takto funguje:
V puzdre v tvare prstenca sa umiestnili špeciálne magnety takým spôsobom, aby 
vytvorili obzvlášť silné a homogénne magnetické pole v strede prstenca. Silné 
magnetické pole zruší elektrostatické výboje molekúl paliva, znižuje viskozitu, a tak 
počas rozprašovania sa palivo rozpadáva na oveľa menšie kvapky. Menšie kvapky 
sa lepšie zmiešavajú so vzduchom, čím viac kyslíka príde do styku s molekulami 
uhľovodíka, t. j. spaľovanie sa zrýchli.

Výhody:
•	 Výsledkom lepšieho spaľovania vo výfukových plynoch je zníženie množstva 

jedovatého CO a CH.
•	 Inštalácia Turbo Boostra sa netýka záruky vozidiel a kotlov.
•	 Životnosť Turbo Boostra je prakticky nekonečná: neobsahuje diely 

podliehajúce opotrebovaniu, či výmene.

Najväčším znečisťovateľom životného 
prostredia a ovzdušia sú kotle, respektíve 
motorové vozidlá spaľujúce uhľovodíky. 
Kvôli nedokonalému spaľovaniu sa 
značná časť energie skrývajúcej v palive 
nevyužíva, nesmierne množstvo užitočnej 
energie sa vypúšťa cez komíny. Turbo 
Booster bol vyvinutý na riešenie týchto 
problémov.
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Čistá voda pre celú rodinu!

Reverse osmosis
Princíp fungovania: Reverzná Osmóza (RO)

Prečo potrebujeme domáci čistič vody?

Počas reverznej osmózy tečie rozpúšťadlo (čistá voda) cez polopriepustnú vrstvu 
vplyvom vonkajšieho tlaku z roztoku s vyššou koncentráciou (znečistená voda) 
do roztoku s nižšou koncentráciou (čistená voda). Pozdĺž membrán vytvorených 
na čistenie vody je voda na čistenie neustále v pohybe, čo priebežne odstraňuje 
nečistoty usadené na povrchu membrány. Tento spôsob čistenia vody je ešte 
efektívnejší ako kedykoľvek predtým, nakoľko v dôsledku vlastností membrány, filter 
odstraňuje z pitnej vody aj tisíckrát menšie nečistoty.

•	 čoraz ťažšie sa dostávame k čistej vode potrebnej na zachovanie 
nášho zdravia,

•	 nie sme schopní zabezpečiť dostatočný a spoľahlivý prísun vody 
pre dojčatá, deti, starých a chorých ľudí,

•	 nie sme schopní vyčistiť vodu používanú na varenie,
•	 pijeme tekutiny zaťažené farbivami, umelými látkami,
•	 čo vážne zaťažuje náš organizmus,
•	 pijeme minerálnu vodu, ktorej zloženie nie je vždy vhodné pre nás,
•	 všetci sme smädní, a navyše nás toto všetko stojí veľa peňazí.

Jednoduchá a 
rýchla 
montáž  
do každej 
kuchyne.

Zariadenia na čistenie vody sú schopné odstrániť 95% tuhých 
látok a 99% organických látok a baktérií.  Filter s najmenším 
priemerom otvoru filtračného systému zariadenia na dočisťo-
vanie pitnej vody fungujúceho na princípe reverznej osmózy je 
0,0001 mikron.

ňISTÁ VODA 

1 MILIMETER = 1000 MIKROMETROV

100

10

1

0.1

0.01

0.001

MIKROMETER

MIKROMETER

MIKROMETER

MIKROMETER

MIKROMETER

MIKROMETER

PREPÚŠŤACIA SCHOPNOSŤ MEMBRÁNY: 0,0001 MIKROMETER

Piesok, vlas, zrnité aktívne 
uhlie

Tabakové zvyšky, mletá 
múka, červené krvinky, 
uhoľný prach

Farbivo, azbest, latex, zvyšky 
liekov, fekálie, vodný kameň

Baktérie, parazity, cysty

Vírusy, endotoxín, chloridy, 
organické látky

Chemikálie, insekticídy, 
herbicídy, arzén, draslík, 
kadmium, sírany, vápnik, 
nitráty, chlór, jedy, ťažké kovy
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WATER FILTER 
ZARIADENIE NA ČISTENIE VODY 
RO 102-A

Odporúčame pre také domácnosti, kde 
je tlak vody primeraný.

Zariadenie RO 102-A poskytuje bezpečnú a čistú pitnú vodu 
technológiou reverznej osmózy. Zabezpečuje prémiovú kvalitu vody 
bez používania chemikálií a elektrického prúdu. Pomocou filtračného 
zariadenia vody RO 102-A tečie z vodovodu čistá pitná voda spoľahlivej 
kvality denne 24 hodín, a už nikdy viac nemusíte kupovať pre svoju 
rodinu fľaškové vody v obchode.

WATER FILTER
ZARIADENIE NA ČISTENIE
VODY RO 102

Odporúčame pre také domácnosti, kde 
je tlak vody neprimeraný.

RO 102 je vybavený pumpou, ktorá aj pri nižšom tlaku vody v sieti 
garantuje rýchle naplnenie nádrže, tým aj primeraný vodný tok.  Ďalšou 
výhodou oboch zariadení je, že vyrábajú takú vodu, ktorá je...
•	 zdravá,
•	 hodvábne chutná,
•	 neminie sa,
•	 nie je plná cudzorodých látok, nečistôt,
•	 doma, netreba ju vláčiť domov,
•	 jemná, vodný kameň sa neusadí na riadoch,
•	 vhodná aj na akékoľvek varenie,
•	 možné konzumovať aj vo veľkom množstve, lacno sa vyrába,
•	 má dobrú rozpustnosť, všestranné použitie.
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ZARIADENIE NA ČISTENIE VODY RO 929 
PRE KANCELÁRIE
Horúca voda, chladená, čistená voda – okamžite.

Čistú vodu je možné vyrobiť 
stlačením jediného tlačidla!

Ideálny zdroj pitnej vody pre rodiny, 
školy, škôlky, kancelárie, či komunity. 
Zariadenie je vyrobené vo vyhotovení 
stojacom na podlahe. Navrhlo sa tam, 
kde je neustále potreba studenej, teplej 
vody a vody izbovej teploty. (Nevyrába 
sýtenú vodu!)

Je optimálne na používanie v 
domácnostiach, kanceláriách, aj 
inštitúciách. 

Zabezpečuje čerstvú, zdravú pitnú 
vodu denne 24 hodín, ktorú môže 
chladiť, zohrievať a dodávať s 
prirodzene normálnou teplotou. 

Má samostatný teplý-studený spínač, 
opätovne zohrieva vodu do 98°, 
respektíve sa automaticky vypne, ak 
je nádrž prázdna. Vstavaný plavák 
zabraňuje pretečeniu . Jeho pomocou 
je možné okamžite pripraviť polievku, 
čaj, kávu, alebo piť chladenú, zdravú a 
chutnú vodu. Tieto tri teploty fungujú 
mikroprocesorovým riadením, RO 
je kancelársky, samostatne stojaci 
automat dávkujúci pitnú vodu.

919 CWR 
stolové 

vodné zariadenie
Bez filtračnej techniky, doplňujúci 
stroj. Je veľmi dobrým doplnkom 

reverznej osmózy pracujúcej 
s čistým zdrojom vody (napr.: 

Water Filter RO 102-A). Horúci čaj, 
chladená, čistá

voda – okamžite.
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LOURDES
GENERÁTOR 
VODÍKA

Môže byť úspešná aj pri liečení ľudí trpiacich diabetesom, poruchou 
obličiek, atopickým exémom.  Pitie vody zo zariadenia Lourdes 
bohatej na VODÍK môže mať pozitívny účinok tak na náš zdravotný 
stav, ako aj na náš výkon! Pomáha žiť dlhšie a energickejšie!

Pitie vody bohatej na VODÍK je 
základným kameňom nášho 
života! Pite aj vy 6-8 pohárov 
tejto vody, a okamžite spravíte 
veľa pre vlastné zdravia a 
zdravie vašej rodiny!   Jeho 
biologickým základom je 
nasledovné: po jej užití sa 
VODÍK dostáva do každého 
tkaniva a bunky za 8-10 minút, 
kvôli svojej veľkosti sa ľahko 
dostáva cez stenu bunky, čím 
sa stáva najmenším a jedným z 
najúčinnejších antioxidantov! 

Vodíkový pohár na
výrobu vody H2-gO

H2-gO je také revolučne nové prenosné 
zariadenie, ktoré sýti vodu dusíkom!

Jeho údržba je obzvlášť výhodná, čo sa týka 
jeho manipulácie a jednoduchého dizajnu, 
pre zaneprázdnených a v jednočlenných 
domácnostiach. 
 
Základné vlastnosti: Hodnota ORP hotovej 
vody je -150 / -350 mV, čo je nesmierne vysoká 
antioxidačná hodnota, zariadenie je prenosné, 
neskutočne rýchle (nasýti vodu za 3 minúty), 
jedno nabitie je postačujúce na vykonanie 
hoci aj 50 programov, životnosť akumulátora 
znamená vykonanie 4500 – 7500 programov, 
nemá priebežne vymeniteľné súčiastky, 
kvôli jeho sklenému prevedeniu je omnoho 
hygienickejšie, jednoduché čistenie.
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Kúra s Reg-Enor  
je pre členov Biocom  
voľbou číslo jeden  

V čom môže (kúra) Reg-Enor pomôcť?
Podľa maďarského vynálezcu, reflexológa Sigfrida Szabóa, ak hovoríme, že 
Reg-Enor® vie pomôcť v „čomkoľvek”, hovoríme o systéme pozostávajúceho 
z troch prvkov. Jeho základom je tekutý výživový doplnok, ale strava a zmeny 
životného štýlu počas kúry, podľa odporúčania, sú mimoriadne dôležité, čo sa 
neprejavuje iba vo výbere našich jedál, ale podľa možnosti aj vo fyzickej aktivite. 
Na základe hore uvedených, tekutý výživový doplnok Reg-Enor® (ruka v ruke so 
stravou a zmenou životného štýlu) podporuje správnu funkciu trávenia, pomáha 
zbaviť organizmus škodlivých usadenín naštartovaním prirodzených procesov 
samoliečby. A ako príklady ukazujú, v mnohých prípadoch môže byť výsledkom 
komplexného procesu hoci aj redukcia hmotnosti.

Ako sa môže dostať zásadne detoxikačný 
prípravok do katalógu domácich potrieb? Lebo 
Reg-Enor je oficiálne tekutý výživový doplnok 
obsahujúci srvátku, vitamín C, extrakt z 
grapefruitových jadier a vláknin. V skutočnosti 
je však oveľa viac: je základom takej kúry 
komplexnej zmeny životného štýlu, ktorá už 
státisícim ľuďom pomohla v akejkoľvek forme, 
a má miesto na polici každej domácnosti 
– rovnako stabilne vedie TOP rebríček už 
desaťročie.

Čo môže byť v dnešnej dobe hlavným zdrojom problému?
Akceptovaným názorom aj vo vedeckých kruhoch je, že stravovanie modernej doby 
– hotové jedlá s konzervantami, spracované potraviny namiesto surovej stravy – silno 
preťažujú vylučovacie orgány, redukujúc tým ich prirodzenú regeneráciu. Všetko 
to ešte znásobujú aj životný štýl bez pohybu, stres, ako aj nedostatok odpočinku. 
Typické sú tie problémy, ktorých základom sú zlé trávenie, porucha metabolizmu, 
nadváha.

Ako môže byť Reg-Enor dobrým riešením?
Ako súčasť kúry, t. j. systému, zmeny životného štýlu, v 
ktorej hrá dôležitú rolu vedomá voľba našej stravy. Nájdime 
cestu späť k stravovacím návykom našich starých rodičov, 
prarodičov, pra-prarodičov, a dokonca počas kúry Reg-
Enor nemusíme ani hladovať! Toto všetko znamená pestrú, 
vyváženú stravu – konzumovaním nekvasiacich/nehnijúcich 
potravín, namiesto potravín s vysokým obsahom cukru.

Reg-Enor je kľúčom trojitého systému
Podľa mnoho desaťtisícich skúseností výrobok 
funguje ako kľúč v motore, naštartuje procesy a 
udržiava ich v pohybe, avšak pravdou je aj to, 
že výrobok je zbytočný, ak sa počas kúry 
konzumujú neodporúčané jedlá... 
Takže, kúra sa neskladá iba z výrobku, 
ale z komplexnej zmeny životného 
štýlu, čo je ale nevyhnutné.

NÁVRH: Množstvo 
stravovacích odporúčaní, 
receptov a skúseností sa 
nachádza na stránke 
regenor.hu
na túto tému.
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Výrobky radu výrobkov SLIM pomáhajú 
pri chudnutí!

Manna pre SLIM 40 je
glukomanan
Glukomanan – je bez cukru, ale i napriek 
tomu je najdôležitejšou zložkou Slim40 
– prispieva k redukcii hmotnosti v rámci 
stravy so zníženým obsahom energie. V 
značnej miere pomáha pri chudnutí, ak 
starostlivou stravou, znížením množstva 
kalórií a, podľa možnosti, zavedením 
pohybu aj sám chudnúci niečo pre to urobí. 
Glukomanan je v skratke účinnou látkou 
extraktu z diablovho jazyka, a v tomto 
prípade je základom takého doplnku 
výživy, ktorý má vysoký obsah vláknin. 
Má fantastickú vlastnosť: akonáhle ho 
zmiešame s vodou, stáva sa želatinóznou, 
čím vypĺňa žalúdok, nakoľko vláknina 
vstrebáva vodu. Kým „precestuje” cez naše 
telo, stimuluje funkciu čriev a žalúdka, 
avšak podľa zhodných zdrojov normalizuje 
tiež hladinu cukru a pomáha pri trávení. 
Navyše, kvôli obsahu vláknin prispieva aj k 
detoxikácii. 

SLIM 40 s príchuťou višne, respektíve hrušky je práškový doplnok výživy 
bez cukru, kým SLIM 40 Burn je takým prípravkom podporujúceho 
diétu, kúru, ktorý je dokonalým doplnkom pôvodného práškového 
nápoja na redukciu hmotnosti.

pre vašu štíhlu postavu...

Podporuje a pomáha

Kedy sa ho odporúča užívať?

SLIM 40 Burn:
podporuje kúru

Slim40 je výživový doplnok podporujúci diétu a kúru vo forme nápojového prášku. 
Vďaka svojim účinným látkam je schopný pomáhať tomuto procesu viacerými 
spôsobmi. A to všetko takým spôsobom, že neobsahuje žiadne stimulanty, ktoré 
by zvyšovali krvný tlak. Vďaka jeho účinku redukovania uhľovodíkov a tuku, sa 
odporúča pri klasickom stravovaní a/alebo pri diéte so SLIM 40, ale osvedčí sa aj 
sám o sebe, okrem toho môže mať aj nepriamy energizujúci účinok v súvislosti so 
zmenou životného štýlu.

Ak by sme radi podporovali svoju diétu, kúru, užívajme prípravok ráno a cez deň, cca. 
15-20 minút pred jedlom, a nakoľko jedna dávka zodpovedá jednej kapsuly, jedno 
60 kusové balenie vystačí na jeden mesiac. A nakoľko jeho užívanie sa neodporúča 
deťom a mladistvým do 16 rokov, respektíve tehotným ženám a dojčiacim matkám, 
môžeme povedať: objednávkou Slim40 Burn nachádza dospelá spoločnosť túžiaca 
po chudnutí ďalší skvelý doplnok výživy. Tomu, kto sa zastavil pri zhadzovaní kíl, 
alebo by rád videl výsledky v kratšom čase, Burn „založí oheň”!

SLIM 40 Burn je kapsula výživového doplnku 
bez kofeínu naštartujúca metabolizmus 
tukov, obsahujúci L-karnitín, extrakt z fazule 
obyčajnej a iných rastlín, 
chitosan a chróm.

Zasýti, zmierňuje pocit hladu
A nakoľko želatínová látka vyplní náš žalúdok, znižuje sa chuť do jedla. Zasýti v pravom 
slova zmysle, ale nie je „všeliekom”, ktorí pripúšťa sladký „priehrešok” alebo prejedanie 
sa. Avšak je vynikajúcim doplnkom k štipke sebakontroly. Navyše, ak to všetko vieme 
skombinovať s pohybom. Komu doteraz tieto dve veci spolu ako-tak išli, našiel teraz 
skutočný kľúč k chudnutiu! Populárny výživový doplnok obohatený niekoľkými dôležitými 
zložkami je možné kúpiť vo webshope v balení postačujúcom na 40 dní!

Odporúčanie na používanie: Zmiešajte jednu dávku (3 g) prášku Slim40 s 300 ml 
vlažnej vody a užívajte denne trikrát pred jedlom!
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Takto sa staráme o našich  
miláčikov!
Immuno-Drops Dog & Cat (v 100 ml 
balení) je účinná kŕmna  
prísada stimulátor  
imunitného systému a 
aktivátor látkovej výmeny.

Jedným z jej účinných látok je DMG (dimetylglycín):
•	 je nevyhnutnou molekulou pre takmer všetky biochemické procesy prebiehajúce v tele,
•	 jej používaním sa môže imunitná odpoveď zvýšiť hoci aj o 400 násobne (!),
•	 podporuje regeneračné procesy.

Jej druhou hlavnou zložkou je Lactoferín:
•	 obsahuje látky potrebné na vytváranie črevnej flóry a vývoju imunitného systému, 

zlepšenie jeho fungovania,
•	 pričom v črevách má antibakteriálny účinok.

Ďalšie výhody: protizápalový účinok, podporná úloha vitamínu B12, ako jeden z dôležitých 
komponentov, na viacerých miestach.
Zloženie: GMG (dimetylglycín), Lactoferín, Taurín, vitamín B12, glycerín, kyselina citrónová, 
destilovaná voda.
Certifikácia: povolená kŕmna prísada vyrobená registrovaným výrobcom.
Návod na jej použitie: orálne, alebo zamiešané do krmiva, v tomto prípade krmivo nemôže 
byť horúce!

Dávkovanie (v prípade psov a mačiek):
do 0-9 kg živej hmotnosti 1,0 ml/deň
do 10-18 kg živej hmotnosti 1,5 ml/deň
do 19-36 kg živej hmotnosti 2,0 ml/deň
do 37-45 kg živej hmotnosti 2,5 ml/deň
nad 45 kg: 3,0 ml/deň

Maximálne stlačená pipeta nasaje 1 ml tekutiny. Pri vážnejších prípadoch je možné užívať 
dvoj-trojnásobok hore uvedených dávok. Kontraindikácia a liekové interakcie nie sú známe.

Berme si so sebou 
zdravý drink!

Prenosná Biocom 
„lekáreň”

Poľná fľaša je takmer nepostrádateľná u 
skúseného Biocomáka, najmä ak už má 
zariadenie na čistenie vody. Potom už iba 
jeho predstavivosť môže stanoviť hranice 
tomu, aký zdravý a chutný kokteil si namieša 
do fľaše, a nesie kdekoľvek so sebou, 
rozdeľujúc drink na celý deň. Vynikajúcu 
limonádu je možné pripraviť z nápojového 
prášku s vitamínom C+D+MSM, pre deti je 
k dispozícii KinderVit s dvomi príchuťami, 
KetoGreen a Immun Supreme (riasy) môžu 
oživiť náš deň, zmes Kollagén+Rost+Amino 
sa vždy zíde, a Flavonoid Komplex môže 
dodať tomuto všetkému aj farbu a chuť. 
(Ale užitočný môže byť aj po zobudení sa, 
keď zamiešame prášok Mikrobiom do vody...)

Často sa dostávame do situácie, a to nielen 
na služobných cestách, počas dovolenky, ale 
aj cez všedné dni, keď by pre nás bolo ťažké 
vláčiť so sebou krabice všetkých kapsúl a 
liekov, ktoré „pravidelnou nepravidelnosťou” 
berieme. Napríklad poludňajšiu alebo 
večernú dávku je oveľa jednoduchšie vybaviť, 
ak si ich vopred nachystáme, a táto dizajnová 
dóza na kapsule zmestí aj na malom mieste 
alebo v kútiku tašky. Nemusíme sa tak 
zriecť vedomého zachovania zdravia alebo 
výživových doplnkov. Navyše spolu s poľnou 
fľašou môžeme prevádzkovať skutočnú 
mobilnú „lekáreň”!
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3. Extrakt z grapefruitových semien

4. 15 Day Total Body Cleanse

1.  Reg-Enor

Používa sa už niekoľko desiatok rokov ako baktericíd, 
virucíd a fungicíd. Je najlepšie riešenie pre tých, ktorí 
hľadajú širokospektrálny antimikrobiálny prípravok. 
Výťažok vo veľmi malom množstve uspieva pri ničení 
niekoľko stoviek druhov baktérií, kmeňov vírusu a 
parazitov, avšak užitočné kmene baktérii sa nepoškodzujú.  

Boli by ste radi, keby sa vášmu organizmu z času na čas uľavilo? 
Posilňovali by ste vašu obranyschopnosť vylučovaním toxínov? 
Máte dva týždne na poriadne prečistenie? Ak ste kladne 
odpovedali na všetky tri otázky, môžete sa pripraviť na 15 dňovú 
kúru Biocomu, Total Body Cleanse! 

Podľa mnoho desaťtisícich skúseností výrobok funguje ako 
kľúč v motore, naštartuje procesy a udržiava ich v pohybe, 
avšak pravdou je aj to, že výrobok je zbytočný, ak sa počas kúry 
konzumujú neodporúčané jedlá... Takže, kúra sa neskladá iba 
z výrobku, ale z komplexnej zmeny životného štýlu, čo je ale 
nevyhnutné.

Výrobky Top 10 

10. Flora Plus

9. Krill Oil

6. Q-Vital

Obsahuje sedem grastrointestinálnych probiotických 
kmeňov, ktoré boli vyvinuté na udržiavanie mikrobiálnej 
grastrointestinálnej rovnováhy. Má takmer 4 miliardy živých 
mikroorganizmov. 

Olej Krill sa považuje za najistejší zdroj Omega-3 mastných 
kyselín. Nedostatok Omega-3 mastných kyselín ešte aj pri strave 
s nízkym obsahom vláknin môže znamenať veľký problém, 
a môže byť hlavnou príčinou rýchlo sa šíriacich civilizačných 
chorôb vznikajúcich v našom vyspelom svete. 

Množstvo koenzýmu Q10 rastúcim vekom prirodzene klesá. 
Z tejto skutočnosti vychádza predpoklad, podľa ktorého je 
koenzým jednou zo zložiek receptu na mladosť, z toho dôvodu 
je potrebné venovať osobitnú pozornosť na jeho dopĺňanie v 
staršom veku! 

2. Nápojový prášok Kollagén + Rost + Amino
Tento špeciálny prípravok podporuje telo na  
každom fronte krásy! Je výborným doplnkom pre tých, ktorí sa 
liečia, majú diétu, zúčastňujúcich sa programov na chudnutie, a 
pre každého, kto žije v duchu zdravia, krásy, flexibility, a radi by 
podporovali svoje trávenie. 

5. Slim 40+Burn
Prípravok Biocomu pomáha chudnutiu vo veľkom, ak starostlivou 
stravou, znížením počtu kalórií a podľa možnosti pohybom aj 
sám chudnúci tomuto procesu napomôže.

7. Immun Supreme

8. Oliva

Výrobok, ktorý je schopný vykonať skutočné veľké upratovanie 
v našom tele! Navyše poskytuje trojicu čistenia-vyživovania-
ochrany buniek. Obsahuje takmer 4000 živín a vitálnych 
látok doplňujúc astaxantínom, ktorý je jeden z najsilnejších 
antioxidantov na svete, látkou viažucou voľné radikály. 

Chráňte svoj organizmus pred škodiacimi vírusmi a baktériami 
s týmto prípravkom obsahujúcim obzvlášť silnú účinnú látku! 
Výsledok musí prísť, lebo už aj výskumy ukázali, že enzýmy olivy 
bojujú aj proti retrovírusom. Môže byť výborným pri zmiernení, 
liečení rôznych bakteriálnych chorôb vyplývajúcich z nedostatku 
imunity! 
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Rebríček TOP10 bol vytvorený na základe rozhodnutia spotrebiteľov, a sústavne sa 
mení. Avšak aj zvyšných 170 výrobkov je dôležitých, mnohokrát spĺňajú špeciálne 
požiadavky, preto sa oplatí nalistovať aj Katalóg zdravia  prezentujúci doplnky výživy, alebo 
prehľadávať online na stránke biocom-international.eu



biocom4you.com

Prosíme vás, aby ste si pozreli aj náš webshop, kde nájdete čerstvé 
a užitočné informácie o rozširujúcom sa rade výrobkov: 

webshop.biocomag.ch 
Naši partneri: 

biocom-international.eu
webshop.okonet.hu

biocom-international.ro
biocom-international.rs

Nákup na webshope je viazaný registráciou,  
podmienky ktorej si môžete prečítať na stránke.

2024

40 | BIOCOM KATALÓG DOMÁCICH POTRIEB


